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Dany jest ciag arytmetyczny (a,) okreslony dla kazdej liczby naturalnej » =1. w ktorym
a,+a,+a;+a, =2016 oraz a;+ag+a,+...+a, =2016. Oblicz pierwszy wyraz. réznice
oraz najmniejszy dodatni wyraz ciagu (a, ).
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W ciagu arytmetycznym (a,). okreSlonym dla n=1.

spelniony jest warunek
2a, =a, +a,+1. Roznica r tego ciagu jest réwna
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Dany jest ciag geometryczny (x. 237 4x°, 8) 0 wyrazach nieujemnych. Wtedy

A x=0 B. x=1 C. x=2 D. x=4
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Suma trzydziestu poczatkowych wyrazéw ciagu arytmetycznego (4, ). okreslonego dla 7 =1,
jest réwna 30. Ponadto a;, =30. Oblicz réznice tego ciagu.
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Ciag geometryczny (a,) jest okreslony wzorem a, =

poczatkowych kolejnych wyrazow tego ciagu jest rowna

A 2(1-27) B. 2(1-2") C.2(1+29) D. -2(1+2")

dla n>=1. Suma dziesieciu
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Suma pierwszego i szostego Wyrazu pewnego ciagu arytmetycznego jest rowna 13. Wynika
stad. Ze suma tizeciego i czwartego wyrazu tego ciagu jest réwna

A 13 B. 12 C.7 D. 6
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Dany jest nieskoniczony rosnacy ciag arytmetyczny (a, ). dla n>1 taki. ze a; =18. Wyrazy
a,. a; oraz ay tego ciagu sa odpowiednio pierwszym. drugim i trzecim wyrazem pewnego
ciggu geometrycznego. Wyznacz wzor na n-ty wyraz ciagu (a, ) .
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K‘ia‘g (a,) jest okreslony wzorem a, =6(n—16) dla n>1. Suma dziesicciu poczatkowych
Wyrazow tego ciagu jest réwna

A 54 B. -126 C. -630 D. -270
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Dany jest ciag geometryczny (a, ). w ktorym ¢, =72 i a, =9 . Tloraz ¢ tego ciagu jest rowny
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